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5. Gyakorlat

* halmaz (set)
e szotar (dictionary)
*zip

(utolsé mdédositas: 2023. jul. 23.)




set

4 >>> kosar = ['alma’', 'ananasz', 'banan’', 'alma’, 'nmarancs’', 'banan’]
5 =>>> gyumolcs = set(kosar) «—

6 =>> gyumolcs

7 set(['ananasz', 'banan', 'alma’', 'narancs'])

8

9

>>> type(gyumolcs)
<type 'set’'=>

H 55> il = list(gyumolcs) ismétlédések
s 14 y .
12 ['ananasz', 'banan', 'alma’', 'narancs’'] megszuntetese

13 >>> type(li)

14 <type 'list'>

15 >>> sorted(l1l)

16 ['alma', 'ananasz', 'banan’', 'narancs']

17  =>>> gyumolcs

18 set(['ananasz', 'banan', 'alma', 'narancs'])

19 >>> 'kiwi' in gyumolcs adott elem
20 False | < szerepel-e
21 =>> 'alma’' 1n gyumolcs

22 True a halmazban

https://docs.python.org/3/library/stdtypes.html#tset-types-set-frozenset

Feladat:

Legyenek adottak a kovetkez6 elemek: (5, 2, 3, 5, 1, 4, -200, 5, 1, 3, 2, 2, 5].
Tavolitsuk el a duplikatumokat, vagyis egy elem csak 1x szerepeljen

az eredményben. Az eredményben az elemek legyenek rendezve. (halmaz01)
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>»>> a = ['alma', 'banan', 'citrom']
=>> a = set(a)

=>> A

set(['banan’', 'citrom', ‘alma’'])
=>> b = set()

>>> b.add( 'banan’)
>>> b.add( 'narancs')
=>> b

set([ "banan’,
>>> g,union(b)
set([ 'banan’', 'citrom’,
>>> a.intersection(b)
set(['banan’'])

=>> a.difference(b)
set(['citrom’, 'alma'])
e |

set(['banan’', 'citrom’,
>>> ag.remove( citrom')
>>> a

set(['banan’,

‘narancs’'])

"alma', 'narancs’])

"alma'])

"alma'])

elem

torlése

halmazmUveletek



kulcs / érték

Ctiona ry parok tarolasa

d

1 =>>d = { } o
% >>> g% f‘ } = f‘lfa [ lires szotar
>3 ) = 'beta rd = d-
2 >>> d['g'] = 'gamma (vagy:d = dict() )
g =>> d
6 {'a': 'alfa', 'b': "beta', 'g': 'gamma'}
7 >>>d['a']
8 alfa
9 >>> d['0']
10 Traceback (most recent call last): dott kulcsd el
11 File "<stdin>", line 1, 1n <module> ado uicsu - elem
12 KeyError: 'o szerepel-e benne
13 === d.get('0")
14 >>> d.get('a")
15 alfa
16 >>> 'a' in d
17 True <
18 >>> 'o'" 1in d
19 False

20 =>>> d["a']
21 >>>d['a']
22 'ALFA
23 s3> d
24 {'a': '"ALFA', 'b': 'beta', 'g': 'gamma'}

ALFA



-- values --

‘a’ _ ‘alfa’

‘b’ _ ‘beta’

‘g’ _ ‘gamma’

dict



az elemek sorrendje
=>> ( 0o«
{Ibl: Ibetal, |g|: IgammalJI Ial: |alfa'} ( a beszuraS| Sorrend
>>> d['0'] = 'omega' (Python 3.7 6ta)
>>>
{'o': 'omega', 'b': 'beta', 'g': 'gamma', 'a': 'alfa'}

>>> d.keys()

dict keys(['o', 'b', 'g', 'a'l)

»>>> type(d.keys())

<class 'dict keys'=

>>> d.values()

dict values(['omega', 'beta’, 'gamma', 'alfa'])

>>> type(d.values()) iterdtorok:
<class 'dict values'>
>>> for k in sorted(d.keys()): d.keys()
print("key:", k, "=>", d[k]) d.values()
d.items()

key: a => alfa
key: b => beta
Eey: g => gamma iteratorok hasznalata
ey: 0 => omega .
>»>> d.items() ciklusban
dict items([('o', 'omega'), ('b', 'beta'), ('g', 'gamma'), ('a', 'alfa')])
>>> type(d.items())
<class 'dict items'>
>>> for k, v in d.items():
print(k, v)

6.6mega

b beta

g gamma

a alfa Ilteratorbdl lista. Az elemek

list(d.k < » di
:[':.';. Jl?be .gﬁf?{?;.] sorrendje tetszdleges. HF: dictl.py



https://arato.inf.unideb.hu/szathmary.laszlo/pmwiki/index.php?n=Py3.20120905a
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>>>
>>>
6

>>>
>>>

Traceback (most recent call last):
~ File "<stdin>", line 1, 1n <module>

NameError: name

>>>
2>
[0,

===
===

[0,

==

{'a’

>>>
e

{'a’

a' 1s not defined

1i = list(range(5))
11

1, 2, 3, 4]

del 1i[-1]

11

1, 2, 3]

d

: 'alfa', 'b': 'beta', 'o': 'omega', 'g': 'gamma'}
del d['b"]

d

. 'alfa', 'o': 'omega',

g': 'gamma'}



Halado

zip
A paraméteril kapott iteralhaté objektumok elemeit 6sszepdrositja egy-egy tuple-ben.
A zip-nek ketténél tobb paraméter is megadhatod. A zip egy iteratort ad vissza.

In [1]: a = [1, 2, 3]
In [2]: b = ['one', '"two', 'three']
In [3]: c=["x", "y", '2"]

In [4]: list(zip(a, b))
Qut[4]: [(1, 'one'), (2, "two'), (3, 'three')]

In [5]: list(zip(a, b, c))
Qut[5]: [(1, 'one', 'x'), (2, '"two', 'y'), (3, 'three', 'z')]

In [6]: list(zip("abc", "def"}))
Qut[6]: [('a', 'd"), ('b", 'e"), ('c', "f")]

Tobb infd itt: https://g00.2l/nY551i



https://goo.gl/nY551i
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Feladatok

[201209042] duplikatumok eltavolitasa (halmaz)

[20120905a] dictionary #1

[201209212] ékezetek eltavolitasa

[20130218b] bizonyos karakterek

[20120818h] 100 db 50-jegyl szam (PE #13) [csak az A valtozatot]
[20120816a] 8 kiralyné

[20180306b] AoC2017, Day 1, Part 1 (Inverse Captcha)
[20221006a] Halmaz megvaldsitasa szotarral
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Python 2 jegyzet

1 > d

2 {'a': "alfa', 'b eta g gamma '}

3 d['0'] = ega

4 d ;
5 {'a': '"alfa', 'b': 'beta', ‘o': 'omega', 'g': 'gamma'} az elemek sorrendje
65 =>> d.keys() . ' ' tetsz6leges

/ ['a', 'b", "0', 'g']

8 =>> d.values()

9 ['alfa', 'beta’', 'omega', 'gamma']

10 > for k in sorted(d. keys()} kulcsok listdja;
}‘ print ‘kules:', k, , dlk] értékek listaja

13 kulcs: a -> alfa

14 kulcs: b -> beta

15 kulcs: g -> gamma

16 kulcs: o -> omega

17 =>> d.1tems()

18 [('a', "alfa'), ('b', 'beta'), ('o', "omega'), ('g', 'gamma')]

19 =>> for k, v in d.iteritems():
20 ... print k, v
21 ...
22 a alfa ciklusban inkabb
23 b beta az iteritems () fv.-t
24 0 omega hasznaljuk

25 g gamma

d.items () :tuple-Ok listaja (mint a range fliggvény)
d.iteritems () :generator, a tuple-oket egyenként dllitja el6 (mint az xrange flggvény)
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